
RH5013C Android 13 bilstereo med 
trådløs CarPlay og Android Auto - 7", 

32GB 
 

 
 



Panelfunksjonstaster 
 
Slå på: Når du kobler til bilnøkkelen, åpner bilens ACC-strømbryter, vil enheten 
automatisk slå seg på og vise animasjonslogoen. 
Slå av: Når du tar ut nøkkelen, slår du av bilens ACC-strømbryter, og enheten vil 
automatisk slå seg av. 
 

 
 
1. Mikrofon 
2. Tilbakestill 
3. Strøm 
- I av-tilstand, trykk kort på denne knappen, for systemet er slått på. 
- I oppstartstilstand, trykk kort på knappen, for systemet blir lydløs; trykk på denne 
knappen, for systemet er slått av. 
4. HJEM (Klikk for å gå inn i hovedgrensesnittet.) 
5. TILBAKE (Klikk for å gå tilbake til forrige grensesnitt; Lukk dialogboksen.) 
6. Volum opp 
7. Volum ned  



Funksjonsinnledning 
 
Du kan bruke berøringsskjermen til å bruke enhetens ulike funksjoner. 
Hovedgrensesnittet har funksjoner som navigasjon, musikkspiller, Bluetooth-telefon, 
systeminnstillinger, tid og dato osv. 
 

 
 
1. Tid og dato 
2. Navigasjon (innebygd Google Maps) 
3. Bluetooth 
4. Musikkspiller (klikk for å spille av eller sette på pause) 
5. Dokumentbehandling 
6. Fotoalbum 
7. Programsenter 
8. Radio 
9. Systeminnstillinger 

 



Statuslinje 
 
Ikonene øverst til høyre på skjermen er enhetsstatusindikatorer. De inneholder 
informasjon om posisjon, Bluetooth, WIFI, tid og annen informasjon. 
 

 
 

1. Retur 
2. HJEM 
3. MENY 
4. Gjeldende tid 
5. Wi-Fi 
6. Bluetooth 
7. Gjeldende posisjon 
 
Rullegardinmeny 
 
Skyv skjermen for å åpne rullegardinmenyen. Viser fire snarveier: Wi-Fi, skjermbilde, 
automatisk lysstyrke, optimalisering, dra for å justere lysstyrke og volum. 
 

 
 



Applikasjonsskjerm 
 
Hoved > Program 
 
Programsenteret har totalt tre skjermer, venstre- eller høyreskyvefunksjon kan byttes 
med hverandre. 
 

 
 

Bluetooth-paring 
 
Hoved > Bluetooth 
Klikk på Bluetooth; uparede enheter kan bare åpne Bluetooth-innstillingsgrensesnittet. 
 
1. Slå på telefonens Bluetooth. 
2. I [Bluetooth-samsvar]-grensesnittet, slå på paringsbryteren for å utføre samsvar. 
3. Søk etter utstyret (innenfor 10 m) med mobiltelefonen. Popup-boks for paring av 
mobiltelefon, skriv inn PIN-kode (standard 0000), automatisk tilkobling etter vellykket 
paring, bil Maskin Tilkoblet-symbolet vises på sluttskjermen. 

 
 
Matching refererer til den gjensidige 
gjenkjenningsprosessen av to 
Bluetooth-enheter for den første 
kommunikasjonen. Etter den første tilkoblingen 
vil den påfølgende kommunikasjonstilkoblingen 
automatisk pares og trenger ikke å pares hver 
gang. (avhengig av mobiltelefoner)  



Min enhet – Velg [Enhetsnavn] / [PIN] i [Bluetooth-paring]-grensesnittet for å endre 
enhetsnavnet / PIN-koden. 
 
Kontakter 
 
I [Bluetooth]-grensesnittet klikker du på [Kontakter] for å åpne Bluetooth-adresseboken. 
Følg nedlastingen av telefonboken. Klikk på listen for å utføre operasjonen. Klikk på 
Slett-knappen for å slette telefonbokinformasjonen. 

 
Oppringt 
 
Trykk på nummeret for å legge inn kontaktnummeret. Hvis du gjør en feil, trykk på slett. 
Etter at inntastingen er fullført, trykk på den grønne knappen for å ringe eller koble til. 
Når et nummer er lagt inn, viser listen til høyre telefonnumre med dette nummeret. 
 
Ringer 
 
Når mobiltelefonen er koblet til en Bluetooth-enhet og det er et innkommende anrop, er 
grensesnittet delt inn i to situasjoner: 
 

1.​ I Bluetooth-applikasjonsgrensesnittet. 
 
 
1. Legg på (avbryt oppringing) 
2. Demp (stille modus/ikke-stille modus) 
3. Telefonsamtale (bytte til telefonsamtale/bytte til 
maskinsamtale) 
4. Tastatur (numerisk tastatur) 
 
 
 

2.​ I andre funksjonsgrensesnitt.  



Samtalelogger – Klikk på [Samtalelogger] for å gå inn i Bluetooth-grensesnittet for 
samtalelogg. 
Klikk for å ringe. 
 
Bluetooth-musikkgrensesnitt – Når den er koblet til en Bluetooth-mobiltelefon, kan 
den bruke spill av/pause/neste/forrige musikkfunksjon. 
 
Merk: Noen typer mobiltelefoner må starte avspilling av en musikkspiller for 
Bluetooth-musikk når Bluetooth-musikkfunksjonen brukes. 
 
Radiogrensesnitt – Hoved > Radio / Applikasjon > Radio 
 
Musikkgrensesnitt 
 
Trykk på [musikk]-knappen på hovedgrensesnittet for å gå inn i 
musikkspillergrensesnittet, eller 
klikk på musikkfilen i [Filbehandling]-grensesnittet i applikasjonen for å spille av 
musikken. 
Musikkspilleren kan spille av lydfiler i USB, innebygd harddisk tilkobling. 
Lydspilleren støtter følgende formater: mp3/wav/m4a/amr/ogg... Når du spiller av et 
musik format som ikke støttes, kan det indikere at formatet ikke støttes og ikke 
kan spilles av. 
 
DSP-grensesnitt - Applikasjoner > DSP 
 
Klikk på DSP-applikasjonsikonet i DSP-grensesnittet. Eller klikk for å gå inn i 
EQ-oppsett i alle lyd- eller videoavspillingsgrensesnitt. 
DSP-innstillingsgrensesnittet er delt inn i to funksjoner: equalizer og 
lydfeltinnstillingsfunksjon. 
 
Equalizer 
 

-​ Tilbyr 10 grunnleggende lydeffekttyper.  
-​ Du kan dra for å justere skalaen etter eget ønske for å tilpasse lydeffekten.  
-​ Dra båndkurven for å tilpasse effektmodusen. 

 
Lydfelt – Brukeren kan velge de fire vinklede lydinnstillingene på venstre front, høyre 
front, venstre bak og høyre bak.  



Lydinngang – Applikasjon > AUX-inngang 
 
Lydinngang: Lydutgangsgrensesnittet, som kan sende inn lyd fra elektronisk lydutstyr, 
inkludert MP3, kan sende ut musikk fra disse enhetene via bilstereoen. 
 
Videoavspilling - Program > Video 
 
Støttede formater for videospilleren: mp4/avi/wmv/3gp/flv/saf/mov/mkv/mpg osv. 
 
PIP – Klikk på i videoavspillingsgrensesnittet for å bytte til bilde-i-bilde-modus. 
 
Navigasjon – Hjem > Navigasjon (innebygd Google Map) / Applikasjon > Google Map 
 

Trykk på i grensesnittet for å gå ut av navigasjonsgrensesnittet og bytte til 
[Hovedgrensesnitt]. Etter at navigasjonen er avsluttet, kan du fortsette å navigere i 
systembakgrunnen. 
 

●​ Internasjonal navigasjon 
-​ Kraftig global navigasjonsprogramvare lar deg dra dit du vil, og veilede 

internasjonal navigasjon enkelt. 
●​ Intelligent annealing 

-​ Etter at du har angitt destinasjonen, vil den intelligent anbefale forskjellige 
ruter for deg, slik at brukerne kan velge etter sine behov. 

●​ Presis posisjonering 
-​ Det er enkelt å finne brukerens spesifikke plassering, og det kraftige 

navigasjonssystemet lar brukeren forstå omgivelsene. 
●​ Datalagring 

-​ Støtter brukere til å lagre kartdata direkte lokalt, og enkelt lagre direkte på 
SD-kort. 

 
Bakfra 
 
Uansett arbeidsforholdene under rygging, bytter systemet automatisk til 
ryggevisningssystemet og kan dynamisk vise ryggen på skjermen. Når rattet dreier som 
du ønsker, vil ryggkurven rotere umiddelbart og nøyaktig beskrive ryggesporet. 
Ryggeradaren vises på venstre side av grensesnittet for å informere føreren om 
hindringer i nærheten.  



Temaer – Innebygde mer enn 30 sett med temaer, temaet oppdateres fortsatt. 
 
Play-butikken 
 
Du kan finjustere ladeinnstillingene for apper, produkter i appen og abonnementer, og 
betale enkelt og sikkert. 

1.​ Intelligent søk, tenk hva du tenker, forstå hva du trenger. 
2.​ De ulike rangeringslistene oppdateres daglig for å vise deg de mest populære nå 

for tiden. 
3.​ Velg forskjellige applikasjonsemner, få den beste leseopplevelsen. 
4.​ Se etter oppdateringer, tøm hurtigbufferen, foreslå tilbakemeldinger og få en 

bedre opplevelse. 
 
TIMA 
 
Phonelink – Installer TiMA Star-programmet på bilen og mobiltelefonen. 
 
Android USB-skjermspeiling 
 

1.​ Bruk USB-kabelen til å koble mobiltelefonen og AVIN-enheten til, og aktiver 
USB-feilsøkingsmodus. 

2.​ Åpne TIMA-appen, og fullfør tilkoblingen i henhold til meldingen på 
mobiltelefonen. 

 
Android WIFI-skjermspeiling 
 

1.​ Åpne mobilens hotspot og velg hotspotet ditt fra listen. 
2.​ Åpne TIMA-appen, skann QR-koden for å laste den ned hvis du ikke har installert 

den ennå. 
3.​ Klikk på start umiddelbart fra mobiltelefon når autorisasjonsdialogboksen vises. 

 
iPhone WIFI-skjermspeiling 
 

1.​ Åpne mobilens hotspot og velg hotspoten din i listen. 
2.​ Skyv opp iPhonen din, og klikk på AirPlay-speilet. 

 
 



Delt skjermmodus 
 
Delt skjermmodus kan forbedre arbeidseffektiviteten vår. 
 

1.​ Åpner mer enn to apper, som Kart og Musikk osv. 

2.​ Klikk på for å åpne programlinjen nedenfor. 
3.​ Deretter velger vi appen vi vil dele skjermen med og drar den til høyre/venstre 

side av skjermen til delt skjermmodus vises. 
 

 
 
Delt skjerm – Dra skillelinjen til venstre eller høyre for å endre størrelsen på 
visningsområdet til de to applikasjonene. 
 
Innstillinger 
 
Hjem > Innstillinger / Program > Innstillinger 
 

 



Wi-Fi: WIFI-tilkobling, nettverk 
Navigasjon: Start kart ved oppstart, blandingsforhold 
Skjerm: Lysstyrkeinnstilling, lysstyrkemodus 
Bilde: Bakgrunnslyd, rygging, AV-inngang 
Radioinnstillinger: Angi styrken på radiosignalet 
Dato og klokkeslett: Dato, klokkeslett, innstilling av tidssone 
Tastelæring: læring av berøringsknapper, læring av rattknapper 
Bilinnstillinger: språkinnstilling, volum, gjenoppretting, avansert 
Om: Produktinformasjon, versjonsinformasjon 
 
Språkinnstilling – Støtter 15 språk: forenklet kinesisk, tradisjonell kinesisk, engelsk, 
fransk, tysk, thai, indonesisk, malayisk, arabisk, russisk osv. 
 
Nøkkellæring 
 
Det finnes to typer nøkkellæring: læring av berøringsknapper og læring av rattknapper. 
 

 
 
Læringstrinn for rattnøkler: 
 

1.​ Klikk på programmenyen for å åpne rattgrensesnittet. 
2.​ Klikk på [Start] 
3.​ Velg tasten du vil lære, for eksempel «Volum +». 
4.​ Trykk på den tilsvarende fysiske knappen på rattet. Knappen vises etter at 

«Learning Blue» er uthevet. 
 
Når du lærer, kan du velge høy, middels og lav impedans etter behov. 
Når du trenger å slette læringsloggene, klikker du på [Fjern]. 

 



CarPlay – CarPlay er intelligent programvare for mobilt internett i kjøretøy. Den tilbyr 
navigasjon, musikk og telefontjenester på skjermen i bilen for å forbedre 
kjøreopplevelsen og trygghetsfølelsen for bileiere. 
 
Trådløs CarPlay-tilkobling 
 

1.​ Connect the Bluetooth of your iPhone to the Bluetooth of the car. 
2.​ Upon Bluetooth is successfully connected for the first time, a prompt window will 

pop up. 
3.​ Click [use vehicle-mounted CarPlay]. 
4.​ After the connection is successful, the car will display the application screen, and 

the Bluetooth of the mobile phone will automatically disconnect. 
5.​ Here the WiFi of the mobile phone will automatically connect to the hotspot of the 

vehicle. 
 
Hvis tilkoblingen er vellykket, vises Carplay-grensesnittet. Etter vellykket tilkobling kan 
du bruke funksjoner som å ringe, lytte til musikk, kartnavigasjon osv. 
 
Android Auto 
 
Google-tjenester 
 
Installasjon av nødvendig programvare for Android Auto. Bruk av Android Auto krever at 
mobiltelefonen støtter Google-tjenester, og følgende nødvendige programvare må 
installeres i Google Play Store: 
 

 
 
Etter at du har installert appene ovenfor, klikker du for å slå på Android Auto, og 
installerer de tilsvarende tjenestene og oppdateringene i henhold til instruksjonene. 

 



Fremgangsmåte for trådløs Android Auto-tilkobling 
 

1.​ Slå på Bluetooth og søk etter enheter. 
2.​ Velg bilens Bluetooth for paring. 
3.​ Etter vellykket tilkobling vil bilen vise applikasjonsskjermen. (Mobiltelefonens 

Wi-Fi vil automatisk koble seg til bilens hotspot) 
 
 

 


